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Κάτω τα χέρια από τον Ξενώνα των Ναυτικών 

 

Με αφορμή τη συζήτηση στην Ε.Ε. της ΠΝΟ και την αποκάλυψη της ανάθεσης από τον e-
ΕΦΚΑ σε ιδιωτική εταιρεία της εκτίμησης της μισθωτικής αξίας διαφόρων ακινήτων – ανάμεσα στα 
οποία και το κτήριο του Ξενώνα Ναυτικών στον Πειραιά (Ομηρίδου Σκυλίτση 64) – τα 
ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ καταγγέλλουμε απερίφραστα την επιχείρηση 
εμπορευματοποίησης και εκποίησης ενός κτηρίου που ανήκει στους ναυτεργάτες. 

Το συγκεκριμένο ακίνητο, ήταν ιδιοκτησία του Ταμείου Πρόνοιας Κατωτέρων 
Πληρωμάτων Ε.Ν. (ΤΠΚΠΕΝ), εντάχθηκε στον ΕΦΚΑ με τον ν. 4387/2016, και χρησιμοποιείται 
εδώ και δεκαετίες ως καταφύγιο για ναυτικούς από όλη τη χώρα. Δεν πρόκειται για εμπορικό 
ακίνητο προς αξιοποίηση, αλλά για μια κοινωνική κατάκτηση που έχει χτιστεί με τον ιδρώτα, τις 
εισφορές και τις θυσίες των ναυτεργατών. 

Η λειτουργία του στηρίζει ιδιαίτερα τους συναδέλφους από τα νησιά και την περιφέρεια, 
προσφέροντάς τους αξιοπρεπή, ασφαλή και με μικρό αντίτιμο στέγαση, όταν απαιτείται η 
παρουσία τους στην Αθήνα – για έκδοση πιστοποιητικών, εύρεση εργασίας, συμμετοχή σε 
εκπαιδεύσεις (ΚΕΣΕΝ, σωστικά κ.α.). 

Δεν πρόκειται να επιτρέψουμε σε κανέναν να μετατρέψει τον Ξενώνα σε επενδυτικό 
φιλέτο. Όσα «κοράκια» σχεδιάζουν να το παραδώσουν για ιδιωτική χρήση, ας το ξεχάσουν! 

Ο Ξενώνας δεν ανήκει ούτε στον ΕΦΚΑ, ούτε στο Υπουργείο Εργασίας – ανήκει 
στους ναυτεργάτες! Δεν θα ανεχθούμε καμία προσπάθεια να ανοίξει ο δρόμος για αλλαγή 
χρήσης και εμπορική εκμετάλλευσή του. Πρόκειται για περιουσία των ναυτικών που επιτελεί 
αναντικατάστατο κοινωνικό έργο. 

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση και το Υπουργείο Εργασίας που, αντί να ενισχύσουν τις 
υποδομές στήριξης των εργαζομένων και των ναυτεργατών, συνεχίζουν να ονειρεύονται το 
ξεπούλημα της περιουσίας των ασφαλιστικών ταμείων. 
Απαιτούμε εδώ και τώρα: 

 Να σταματήσει κάθε διαδικασία εκτίμησης και εκποίησης του Ξενώνα. 
 H περιουσία του ΝΑΤ να επιστρέψει στους ναυτεργάτες. 

Αν δεν σταματήσουν άμεσα αυτές οι ενέργειες, θα μας βρουν μπροστά τους με αγωνιστικές 
κινητοποιήσεις. Καλούμε όλους τους συναδέλφους και τους εργαζομένους του Ξενώνα σε 
αγωνιστική ετοιμότητα! 
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